



《钢铁侠3》前日以2D、3D、IMAX-3D、中国巨幕等形式登陆国内大银幕,这部好莱坞大片从4月25日开始陆续在全球42个国家和地区上映,5天票房斩获1.953亿美元,超过了去年同期《复仇者联盟》所创造的1.851亿美元海外开画票房纪录。而据不完全统计,《钢铁侠3》内地首映的零点票房轻松突破千万。与前两部《钢铁侠》电影不同,《钢铁侠3》有所谓的“国际版”和“中国版”之分,中国演员王学圻和范冰冰都加盟了《钢铁侠3》,两人在“中国版”中还有一定戏份,但在“国际版”中范冰冰完全消失不见,王学圻也只有句“你好”的台词和最后戴着口罩一闪而过的戏份。对于《钢铁侠3》“国际版”中只有几秒的戏份,王学圻接受记者采访时表示“遗憾”。

在“国际版”《钢铁侠3》中,范冰冰无影无踪,王学圻的戏也被不少观众诟病称全删了也不影响剧情,“中国版”王学圻则稍微有表现,并且与《钢铁侠》首集有联系。王学圻说吴医生这个角色是由一名伊朗医生介绍给钢铁侠,那名伊朗医生在首集中还为托尼·斯塔克治伤。对于自己接下吴医生这个角色,王学圻说:“这么大的制作,首次来中国拍,戏份少没关系,当时找我的时候我就说了,不能三五下就把我打死,我是当兵出身的,很看重这个。后来又说我演反派,我也说不行,拍出来侮辱人,低三下四的我也不干。最后吴医生这个角色,当时看来戏的分量很重要的,我不可能为了一句‘你好’去拍。”

作为经验丰富的演员,对于被删戏,王学圻表示理解,所以这次《钢铁侠3》的合作他当成一个难得的经历,“不管怎么样,这次感受算是体验了一下,在我的艺术生涯里,曾经跟好莱坞合作过。当然我也没想到要去好莱坞发展,我又不学英语,虽然小罗伯特·唐尼(钢铁侠扮演者)说语言不重要,用眼神可以交流(哈哈)。这次被删成这样,我也很遗憾,但当然也有原因。”

据《信息时报》



## 吴莫愁新歌 “代言”第二季好声音

星报讯(记者 孙婷)“中国好声音”第二季正在紧锣密鼓的筹备之中,记者昨日获悉,吴莫愁全新单曲《就现在》,成为今年“中国好声音”的官方集结歌。《就现在》歌词由吴莫愁创作,歌词表达了以她为代表的“好声音们”的梦想宣言。

出道仅半年,吴莫愁虽然刷新了奖项、人气、商业价值等多个领域的新人纪录,但她依然保持了最初的单纯与执着,并在这首全新单曲《就现在》中,表达了她的态度。

对于这首新歌,吴莫愁表示:“作为第二季中国好声音的集结歌,《就现在》三个字不仅仅只是一个召集,而是希望大家要相信自己,相信梦想的力量,追求梦想,不要犹豫。”已经身为“师姐”的她,希望大家在参加比赛的时候调整好自己的状态,不要计较输赢,以“不做第一,只做唯一”的心态去展现自己,只要勇敢地去做自己,就是最大的成功。据悉,目前第二季“中国好声音”正在进行前期的选手征集工作,收到的“声音”已高达七位数。

## 加盟节目郑重承诺不搞笑 曾志伟:欲在内地 寻求好项目投资

星报讯(记者 吴笑文)搞笑资深艺人曾志伟一向以喜剧形象深入人心,但昨日记者获悉,他确定加盟天津卫视将于近期推出的、以怀揣致富梦想的人寻找投资为切入点的特别节目《非你莫属之藏龙卧虎》,不过这回身份不是主持人,而是投资人。他也郑重表示,参加这个节目会收起以往恶搞的风格,而是严肃认真对待。

曾志伟表示,自己参加节目很多,但是致富梦想类这种节目很少,投资人是要穿西装皮鞋,打领结,很优雅的,所以应该穿正式一点,不会在现场恶搞,表情也应该严肃一点,不能老笑嘻嘻的。“其实我是一个演员,也是一个投资人,投资过电影,开过娱乐公司,做过数码公司的董事,所以我觉得这档节目找我很对路。通过这个节目,我也想看看内地有什么好项目可以投资。”

“大家老觉得曾志伟只会搞笑,其实我严肃起来也是很厉害的。”曾志伟说,“1991年我和谭咏麟、张曼玉演了一部爱情悲剧《双城故事》,我在里面一点不搞笑,最后这部片子我拿了当年的香港电影金像奖影帝,对手是谁?发哥的《纵横四海》,星爷的《逃学威龙》,吕良伟的《跛豪》,刘德华的《雷洛传》,很强吧。所以我不搞笑,肯定会很火。当年《双城故事》是这样,这次肯定也会大火。”



## 赌王18岁儿子 获麻省牛津同时录取

谭咏麟17岁儿子谭晓风,于英国考获GCSE(英国中学会考)十二A成绩,可以读英国顶级学府牛津大学,而赌王何鸿燊四房三子何猷君,也手拿美国麻省理工及牛津两所大学的入学通知书,据悉,因遵从父亲意见,何猷君准备选择牛津。

此前,赌王长女何超盈涉吸毒,令其脸上无光,如今,幸好有18岁的三儿子何猷君

给四房争气。向来学业成绩优异的他,十一岁时参加“世界数学测试精英邀请赛”就曾获奖,被赞数学天才,如今在英国某名校毕业后,先后获麻省理工、牛津两大学府录取。

“猷君读书向来不错,只是有段时间懒散,虽然他还没有决定选麻省理工还是牛津,但赌王说家族里面还没人读过牛津,提议他去英国。”知情者说。 星报综合

## 开启瑶海新视野 闽商国贸中心营销会所璀璨亮相



近日,瑶海新的发展规划成为合肥市民,特别是瑶海区居民最为津津乐道的话题。长江东大街总部经济商务区的打造、花冲公园等等多个项目的远景规划,令越来越多生活在瑶海的市民感到欢欣鼓舞!4月29日,合肥首个艺术商务跨界营销会所“五一”期间正式璀璨亮相,这也意味着发展中

的瑶海,又将迎来一个全新的生活视野!  
“闽商国贸中心”营销会所静逸地坐落在长江东大街与肥东东路交会处,总建筑面积30万平方米,以深厚的文化底蕴为依托,集合超五星臻萃万丽酒店、国际5A标准写字楼、精装行政公寓、国际商业街区和企业圈层会所五大业态于一体,以此呼应酒店式办公、金融投资、企业总部、涉外贸易、IT会展等产业的发展需求,为商务办公提供了新的模式。  
闽商国贸中心国际5A标准写字楼首创8+1部高品质进口冷暖空调的电梯、LOW-E玻璃幕墙、充足的车位配比等硬件配套及“第一太平洋戴维斯”带来的国际高品质物业服务,使高端形象、创新商务模式与企业实力相辅相成。  
销售咨询热线:0551-65667777

**AMG 艺术影城** 凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!



# 5月

## NEW OPEN

# 盛开

艺术影城钻石会员卡, 尊享5折优惠,生日当天凭身份证赠电影票1张。

一等奖:(1名) itouch4一部+500元钻石卡

二等奖:(2名) 300元钻石卡 三等奖:(100名) 2张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站